
24. 06. 2016 

Oznamy 

Pojazdná predajňa mäsa a mäsových výrobkov Kopčany bude dnes  na miestnom trhovisku 
ponúkať na predaj čerstvé bravčové a hovädzie mäso, údeniny, klobásy a rôzne druhy 
mäsových výrobkov. 

Súkromný podnikateľ prijme do zamestnania brigádnikov na  práce v poľnohospodárstve. 
Práca je celoročná. Dobré platové podmienky. Doprava je zabezpečená.  
Volať po 17.00 na tel.cislo:0940 564 844 

Pozvánky 

Obec Jablonica a občianske združenie Podhoran pozýva všetkých záujemcov o ľudovú hudbu 
na 6. ročník Festivalu Podhoran, ktorý bude v sobotu 25.júna 2016 v obci Prietrž. Program sa 
začne o 14.00 hod. krojovaným sprievodom obcou Prietrž od kostola po amfiteáter. V 
kultúrnom programe vystúpia: MŠ Prietrž, detský FS Jabúčko z Jabloňového, spevokol z 
Prietrže, FS Libuška a Libuša z Plaveckého Mikuláša, Tanečná skupina Lipovec z Prietrže, 
FS Jabloničanka, spevokol Petrané z Plaveckého Petra, FS z Perneka a FS Spiduch z 
Rohožníka. Počas programu sa uskutoční vyhodnotenie súťaže ,, čistý chotár 2016 ". Po 
programe bude vyhrávať Osuská kapela, Hudobná skupina R3 a Prietržskí Heligonkári. 
Pozývame všetkých, ktorí majú jablonický kroj, aby na tomto podujatí reprezentovali našu 
obec. Odchod autobusu do Prietrže je v sobotu o 13.20 hod. od domu kultúry. 

Reštaurácia u starej mamy pozýva všetkých tento piatok a sobotu na špeciálnu akciu. Ku 
každej zakúpenej pizzi dostanete od nás darček novinku Bubble tea.  Bubble tea je ovocný čaj 
s guličkami s morských rias v rôznych ovocných príchutiach, veľmi obľúbený najmä v lete. 
Tak neváhajte prídite na pizzu a ochutnáte náš Bubble tea ZDARMA. 

Hostinec u Matúša Vás pozýva v sobotu 25. júna 2016 od 12:00 hod. na grilované rebierka. 
Tešíme sa na Vašu návštevu. 

Oznamujeme občanom, že v sobotu 25.06.2016 bude mať v našej obci zástavku historický 
motorový vlak, ktorý má trasu z Múzea Dopravy v Bratislave do Brezovej pod Bradlom a 
späť. Príchod do stanice je  9,30 hod. odchod 9,50 hod. a príchod Jablonica obec 9,53 hod. 
odchod 9,55 hod. 

Korlat s.r.o. Vás srdečne pozýva na Cerovú časť Lieskové v sobotu 25.06.2016 o 14,00 hod. 
na OTVORENIE LETA 2016. V programe vystúpia Rasťo Kalenský, Diana Mórová, Janko 
Slezák, Gizka Oňová, folklórny súbor Jabloničanka. Bude aj tombola, héliové balóny a 
občerstvenie - točená zmrzlina, cigánska pečienka, bubble tea, alko aj nealko. 

 

 


